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題目一題目一題目一題目一：：：： 

程式撰寫一直是程式設計師非常重要的課題，請回答下列問題： 

（一）撰寫程式經常會使用到巨集及副程式，請問何謂巨集？何謂副程式？這二種有何

不同？【10分】 

（二）遞迴(recursive)的撰寫是要以巨集還是以副程式方式撰寫？【3分】 

（三）請問物件導向程式語言有哪三個基本的要素？請加以解說。【9分】 

（四）請列舉三種物件導向程式語言？【3分】 
 

 

 

 

 

題目二題目二題目二題目二：：：： 

回答下列 CPU排程問題： 

（一）請解釋何謂非先佔式的排程 (nonpreemptive scheduling)？何謂先佔式排程

(preemptive scheduling)？【10分】 

（二）何謂迴轉時間(Turnaround time)？【5分】 

（三）如果有下列 5 個工作(Jobs)同時依序進來，如下表所示，請問以先到先服務

(First-Come First-Served: FCFS)及最短工作優先(Shortest-Job Next: SJN)的排

程方式，則兩者的迴轉時間(Turnaround time)各為多少？【10分】 

程序(process) 所需的服務時間 

P1 120秒 

P2 60秒 

P3 80秒 

P4 40秒 

P5 200秒 

 

 

 

 

題目三題目三題目三題目三：：：： 

TCP/IP是目前網際網路的標準，請回答下列問題： 

（一）在MAC層、IP層、及 TCP層各使用哪種方式來執行資料傳輸時資料正確與否的

檢查？【6分】 

（二）資料傳輸時在這三層(MAC層、IP層、及 TCP層)各有其位址，除了在 IP層是使

用 IP位址外，其他二層的位址名稱各為何？【4分】 

（三）200.17.21.128/27 的位址區塊中，其位址的範圍為何？【6 分】此區塊的網路遮

罩為何？【3分】 

（四）同第（三）小題，如果要把這個區塊切成 4個子網，請問第 2到 4個子網的網路

位址各為何？【請用 CIDR表示】【6分】 
 

 

 

 

 

題目四題目四題目四題目四：：：： 

RIP(Routing Information Protocol)與 OSPF(Open Shortest Path First)是二個著名的路

由協定(Routing Protocol)，請回答下列問題： 

（一）這兩種各使用哪種路由技術？由何種演算法來找尋最短路徑？請簡單說明。 

【10分】 

（二）它們是屬於 Intra-domain或 Inter-domain路由協定？【3分】 

（三）每一個路由器上皆有初始的路由表，當系統穩定後，RIP 會透過訊息的交換及其

使用的演算法異動自身的路由表，請利用 RIP的路由協定完成【圖一】中路由器

A到 D的最後路由表。【12分】（提示：每一個路由器旁都是其初始的路由表） 

 

【【【【圖一圖一圖一圖一】】】】 

 

 

 

 


